

Николай Ушаков: «Образцовый специалист должен стремиться знать всё»



Доценту Высшей школы прикладной физики и космических технологий Института электроники и телекоммуникаций Николаю Ушакову 36 лет, но он уже доктор наук, автор около 40 статей в научных журналах, в том числе первого и второго квартиля, преподаватель и популяризатор науки, а ещё скалолаз и музыкант.

В интервью новостному portalу СПбПУ Николай рассказывает, почему сейчас так важно развивать фотонику, как правильно подготовить публикацию в научный журнал, чем ему нравится болдеринг и чего хотят нынешние студенты. Читайте интервью с Николаем Ушаковым [в нашем материале на сайте Политех МЕДИА](#).